



По факту смерти задержанного в изоляторе временного содержания проводится проверка

6 марта 2013 года в 17 часов 30 минут в ИВС ОМВД России по Можайскому району при обходе камер сотрудником обнаружен повесившимся на полотенце 26-летний мужчина. Несмотря на оказанные реанимационные мероприятия, прибывшая бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть задержанного.

Следственными органами СК России по Московской области по данному факту организована доследственная проверка.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, опрошены сотрудники дежурной смены, назначено судебно-медицинское исследование, осмотрены камеры видеонаблюдения. Предварительно установлено, что молодой человек, сославшись на плохое самочувствие, отказался выйти на прогулку, после чего, воспользовавшись отсутствием сокамерников, разорвал полотенце и повесился на нем. В первый же обход он был обнаружен сотрудником смены. По данным следствия, погибший употреблял наркотики, в связи с чем накануне ему вызывали скорую помощь.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726933>